11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 19.08.2009 17:13:24

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 19.08.2009 22:28:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104274/answer/104298




9T0 QypyHKYyJN neHuca. He BrIaBIUBalTe €r0 CONEPKUMOE - 3TO OIIAaCHO, MOXKET Pa3BUTHCS
KaBepHUT, TpoMbodnebut. O6paboTarite 70% crnupToM GypyHKYI ¥ 00paTUTECh K YPOJIOTY HA OUHBIH
IIPUEM.



